

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce:

**Dopravní řešení prostoru náměstí a přilehlých místních komunikací v obci Zbraslavice**

Autor bakalářské práce: **Tomáš Pospíšil**  
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Vladislav Borecký  
Recenzent bakalářské práce: Ing. Pavel Lopour  
Datum zadání: 30. 11. 2013  
Datum odevzdání: 23. 5. 2014

Předložená bakalářská práce se zabývá návrhem náměstí a přilehlých místních komunikací v obci Zbraslavice v rámci dopravně-urbanistické studie. Návrh je vypracován s ohledem na bezbariérové užívání a bezpečnost provozu. Bylo zde navrženo zjednosměrnění některých komunikací z důvodu nedostatečného šířkového uspořádání pro obousměrný provoz. Výškové a směrové řešení je navrženo s ohledem na stávající komunikace. Stavba je členěna na pět úseků komunikací v celkové délce přibližně 0,74 km a je zde řešena také centrální část náměstí včetně návrhu zeleně a umístění zvoleného městského mobiliáře.

Autor vycházel kromě zadání práce také z geodetického zaměření, které si pro řešení BP opatřil a dále z vlastního tachymetrického zaměření přilehlých komunikací. Zaměřená data dále zpracoval v geodetickém softwaru a na tomto základě vytvořil model terénu, který spojil s původním zaměřením. Výše uvedené praktické činnosti tvoří podstatnou a důležitou část bakalářské práce a zvyšují komplexnost řešení dané problematiky.

Autor práce přistupoval ke konzultacím odpovědně a aktivně vyhledával dostupné zdroje informací. V průběhu konzultací byla zřejmá dobrá teoretická připravenost autora. Přílohy jsou vypracovány srozumitelným způsobem a práce zcela naplňuje zadání. Nad jeho rámec je pak součástí dokumentace také situace dopravního značení, ověření zvolených míst vlečnými křivkami a také již zmíněná geodetická část. V práci se sice nachází několik formálních nedostatků, ale ty nejsou zásadního charakteru. Tyto nedostatky byly, dle mého názoru, způsobeny nevhodným rozvržením činností tvorby BP. Konzultace probíhaly spíše v posledních týdnech před odevzdáním, a práce tak byla dokončována pod časovým tlakem. Návrh je nicméně zpracován komplexně bez větších nedostatků.

Bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně minus**.

V Pardubicích 2. 6. 2014

  
Ing. Vladislav Borecký